

**Отчет начальника отдела МВД России по Обручевскому
району г. Москве полковника полиции Пумырзина Алексея
Владимировича о результатах оперативно-служебной
деятельности личного состава отдела по итогам 2013 года.**

Уважаемый президиум!

Уважаемые присутствующие!

Отчет начальника отдела МВД России по Обручевскому району г. Москве перед депутатами муниципального образованиями и жителями района становится традиционным.

Он базируется на прочной государственной правовой основе, далеко выходящей за ведомственные рамки, и проводится в целях реализации принципов открытости и публичности, создания условий для обеспечения прав граждан, общественных объединений и организаций, государственных и муниципальных органов на получение достоверной информации о деятельности полиции.

Думаю, что сегодня никого не нужно убеждать в том, что именно открытость и публичность являются важнейшими составляющими при формировании объективного общественного мнения о деятельности полиции при защите граждан от преступных и иных противоправных посягательств, охране правопорядка и обеспечении достойного уровня общественной безопасности.

Кроме того, убежден в том, что, по сути, проведение таких отчетов - это одна из действенных форм контроля общества над самой

